Figura 1

Equipamientos
BRACCO S.A.

www.bracco.com.ar - ventas@bracco4x4.com.ar

Nota de instalacién:

DIESEL 2.2

Sacar cubre carter original de plastico
y colocar el cubre carter BRACCO con
la buloneria original

NAFTERA 2.4

Colocar el anclaje por el orificio

A y asomarlo por orificio B segun figura 1.
En los demas orificios colocar la buloneria

indicada d,e,f en los orificios originales.

=]

Pieza 2
Tornillo 5/16" x1"
con plana y alambre

(- D
CH-53

ARTiCULO:

Cubre carter

LINEA / MODELO:

Chevrolet CAPTIVA 201 3+J

Buloneria
=N e =
(@) Arandela plana 5/16" 02
(b) Arandela grower 5/16" 02
(c) Tuerca5/16" 02
(d) Tornillo M6x1.00x20 04
(e) Arandela plana 1/4" 04
(f)  Arandela grower 1/4" 04

________________/

Despiece
ITEM | DETALLE | CANT.
(1) Chapén principal 01
(2) Anclaje 02
Calcos
ITEM | DETALLE | CANT.
(B6) Calco Logo Bracco 01

(C/P) Calco cod. del producto 01

- ,

REV.: AA |FECHA: 03-05-13 |DETALLE MODIFIC.:

|REAu26: TeIIo, C REVISO: TeIIo, C




